Shop Forum More Submit  Join Login
About Deviant Víctor Manuel Treviño GonzálezMale/Mexico Recent Activity
Deviant for 1 Year
Needs Core Membership
Statistics 219 Deviations 17 Comments 1,681 Pageviews

Newest Deviations

New Heroes in the Forest of the Plate
This story will focus on the last Summoning Event called Genealogy, with three new heroes called Ares; Black Knight, Ishtar; Thunder Goddess and Lene; Yearning Dancer. I already summoned Lene, but the other two will experience how my group lives in this island...
{Location; The Heroic Castle.} (“Mischief”) [Fire Emblem Heroes]
Víctor: We have two new heroes, I’m sure Lene knows them. And I’m also sure that Eldigan must know one of them.
Eldigan: I’m sorry, Mr. Víctor, I may have not understood what you said.
Víctor: Don’t worry, you will understand now. Tell me, does this boy look familiar to you?
Eldigan: He looks like me, he even has my clothes and sword. Is he me from my childhood?
Ares: No, I’m your son. I remember you, even when you passed away in our timeline.
Eldigan: Wow, I didn’t remember that I had a son. I thought Lachesis was the only one who had children.
Lachesis: Who is this boy?
Eldigan: He’s your niec
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
Sorpresas en Tomodachi Life
En la Isla Tomodachi Life hay nuevos cambios, al igual que en Fire Emblem Heroes y son agradables sorpresas para muchos. Veamos con que nos sorprenden nuestros amigos...
{Ubicación; Bosque de la Placa, Castillo Heroico...}
Víctor: Te tengo la mejor sorpresa de todas.
Corrin Masculino: ¿Cuál sorpresa?
Víctor: Bienvenido al mundo de los padres de familia. He encontrado a tu hija, observa.
Kana Femenina: ¡Padre! ¡Qué alegría encontrarte aquí!
Corrin Masculino: No sabía que tenía una hija en mi tierra natal, pero, esta es una buena noticia.
Víctor: Las reuniones familiares siempre son felices.
Azura: Felicidades.
Víctor: Hablando de familias reunidas, tengo una sorpresa para ti. Tu hijo es canónico en la isla y en el juego móvil.
Shigure: ¡Madre!
Azura: ¡Hijo! ¡Soy la madre más afortunada del mundo!
Sakura: Deberías de avisarle a ya sabes quién sobre la noticia.
Azura: Tienes raz
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
Villains and Natsuki React to Lincoln's Kick Out by Lolman-21 Villains and Natsuki React to Lincoln's Kick Out :iconlolman-21:Lolman-21 0 0
Nuevos Problemas en Tomodachi Life #4
{Al día siguiente...} (“Vs. Hyness Desenmascarado”) [Kirby Star Allies]
Víctor: ¡Necesito conseguir una tarjeta de iTunes ahora mismo!
Sakura: No todo en la vida son esas cosas.
Víctor: Nunca vas a entender mi perspectiva de los juegos. ¡Voy a matar a alguien si no logro nada!
Sakura: No te atreverías.
Víctor: (Actuando como Hyness) ¿Eso crees? ¡Jajajajajajaja! Si he hecho lo imposible por deshacerme de Ike, ¿crees que no mataría a alguien por conseguir dinero? ¡Jajajajajajaja!
Sakura: Me estás dando miedo...
Víctor: Y si tengo que sacrificar a alguien de ustedes por conseguir dinero, ¡lo haré! ¡No me importa quién sea! ¡Jajajajajajajajajajajaja!
Sakura: ¡No te atreverías!
Víctor: Deberías de recordar mis actos de villanía pasados. ¿Acaso ya olvidaste a la Hidra de Lerna Heroica? ¿O quién crees que invento la fusión de Shadow Natalia y
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
Nuevos Problemas en Tomodachi Life #3
{Fecha actual: 30 de Marzo del 2018...} (“Horlepiep”) (Lower Pitched) [Bob Esponja]
Susie: Me acabo de enterar que Gunnthrá finalmente es un personaje canónico en esta isla.
Víctor: Sí, finalmente pude invocar a Gunnthrá en el juego móvil.
Shadow Natalia: Acabo de enterarme de la nueva actualización del juego, ¿cuántos sirvientes tiene Grima?
Susie: ¿Cuál es el nuevo personaje poseído por Grima?
Shadow Natalia: Grima ha poseído a las dos versiones de Robin.
Víctor: Pobre Chrom, espero que pueda tomar la noticia sin tanta exageración...
Shadow Stephanie: Esperemos que ella nunca ponga un pie en esta isla. No creo que la Célica Poseída merezca más sufrimiento del que ya sufre con el Robin Poseído...
Víctor: En eso tienes razón. Solo espero que no se ponga loca de la impresión...
{Pasando al Bosque de la Placa, en la Orden de Héroes...} (“The Girl I left Beh
:iconlolman-21:Lolman-21 1 0
A Friendly Spring Vacation at Laredo, Texas #2
{One trip at Target later, in the Mall del Norte...} (“Dingle’s Regatta”) [SpongeBob SquarePants]
King Dedede: What do we do now?
Víctor: I have the feeling that all the ladies will go to JC Penny or Macy’s.
Johnny 2x4: Well, what do we do?
SpongeBob SquarePants: I guess Víctor promised something to buy for Susie.
Víctor: That’s right! I forgot that Susie wanted a dress!
SpongeBob SquarePants: We should go to Macy’s to find a dress.
King Dedede: We will go too. All the ladies went to JC Penny to buy stuff, and we would get lost in this big mall...
Johnny 2x4: I guess you’re right.
{Meanwhile, in JC Penny...}
Flamberge: Remember girls, we will only spend 30 minutes to buy clothes.
Cynthia: Has anyone seen Tharja? She disappeared from this store...
Flamberge: For God’s sakes! Are you kidding me?!
Laegjarn: I have two possible places for her to be; She may be on Víctor’s location, or she may be where Camilla is loca
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
A Friendly Spring Vacation at Laredo, Texas #1
• Type of Friends
1. Seductive Friend: Camilla
2. Tsundere Friend: Laegjarn
3. Mentor Friend: Miss Graciela
4. Kid-Sister Friend: Natsuki
5. Gothic Friend: Yuri
6. Disciplinary Friend: Flamberge
7. Stalker/Obsessive Friend: Tharja
8. Slacker Friend: King Dedede
9. Kuudere Friend: Princess Veronica
10. Clueless Friend: Johnny 2x4 and Plank
11. Funny Friend: SpongeBob SquarePants
12. Animal-Lover Friend: Francisca
13. Flower-Lover Friend: Hinoka
14. Rich Girl Friend: Cynthia
15. Childhood Friend: Monika
{Place of the story; Laredo, Texas.} {Location; Red Roof Hotel...} (Because I was on vacations at that place)
Let’s see how these friends are doing in this wonderful day...
(“Day Theme”) [Tomodachi Life]
Víctor: I don’t want to get up, but, I’m awake. How is my roommate doing?
King Dedede: (Sound asleep)
Víctor: How can he sleep so much?
King Dedede: That’s because, I’m lazy...
Víctor: Anyways, I wonder how my other friends ar
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
The Battle for Tomodachi Life Island
This is a parody of Battle for Dream Island, with characters from Kirby, Fire Emblem, Tomodachi Life, Pokémon, SpongeBob SquarePants, Animal Crossing, and many more characters. Let’s see what happens with the first team made by this story...
• Cast
1. The Strategic One: Male Robin
2. The Coward: Natacha
3. The Leader: Kirby
4. The Talkative One: Bob
5. The Cool One: Taranza
6. The Grumpy One: Squidward Tentacles
7. The Prankster: Marx
8. The Sensitive One: Chrissy
9. The Runner Up: Cynthia
10. The Nice One: SpongeBob SquarePants
11. The Jerk: Kevin
12. The Silent One: Johnny 2X4 and Plank
13. The Random One: Midori Gurin
14. The Quick One: Biff
15. The Vengeful One: Laegjarn
16. The Hated One: Ike
17. The Clumsy One: Eirika
18. The Bossy One: Aqua
19. The Arch Rival: King Dedede
20. The Mean One: Possessed Princess Celica
21. The Winner: Princess Veronica
22. The Calm One: Loki (Fire Emblem Heroes)
23. The Antipathetic One: Dark Matter
24. The Vocoded One: Star Dream
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
Martha Alejandra's Evil Scheme #3: Water Duel
{After the fire levels, in Graydale Lake...} (“Graydale Lake”) [Ultimate Angler] [Streetpass Mii Plaza]
Midori Gurin: This is the Water Sanctuary, let’s see who can give us the blessing.
Mai Waifu: Those fire levels were insufferable, I’m glad that they are finished.
Yandere-Chan: There’s nothing to worry about, water can’t give us many problems.
Oka Ruto: Well, let’s see who will give us the blessing.
Midori Gurin: I wonder if this sanctuary will have water decorations...
Yandere-Chan: It should have, after all, this temple is related to water.
{Inside the Water Sanctuary...} (“Step: The Cave”) [Super Smash Bros Brawl]
Midori Gurin: Well, the floor is liquid, so, maybe we could swim in this place.
Mai Waifu: Don’t think of that, the floor isn’t that deep...
Oka Ruto: Besides, we are here for the blessing. We aren’t here for a swim.
Yandere-Chan: She’s right, now, where could the blessing be?
Midori Gurin: Wh
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
Martha Alejandra's Evil Scheme #2: Fiery Duel
{In Martha Alejandra’s Secret Lair...} (“Step: Subspace Version 3”)
Martha Alejandra: What happened now?
Mauricio Armando: The heroines intercepted me in the Residential Complex.
Martha Alejandra: What happened after that?
Mauricio Armando: We got into a fight, then I lost by my own sword...
Martha Alejandra: How can you be so useless?!
Mauricio Armando: I’m truly sorry, Your Highness.
Martha Alejandra: Well, they will never get past the elemental levels.
Mauricio Armando: How are you so confident?
Martha Alejandra: The fire blessing is protected by Shadow Natalia, and she won’t let it go so easily...
{Time Skip to Karkaton...} (“Title: Karkaton”) [Miitopia]
Yandere-Chan: Well, this was the only ideal location to have the Fire Blessing.
Mai Waifu: Who could protect the Fire Blessing?
Oka Ruto: Maybe that is protected by Shadow Stephanie.
Midori Gurin: Look! Since when was a temple in Karkaton?
Yandere-Chan: That’s where the Fire Blessing
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
Martha Alejandra's Evil Scheme #1: New Powers
It was a normal day at school, with every student getting ready for leaving to their houses. But, today, a group of students would get the adventure of their life...
{Location: TecMilenio’s Hallways, 2:50 pm.} (“Happy Go Lively”) [SpongeBob SquarePants]
Yandere-Chan: Math class was a little difficult. But, nothing that can’t be solved.
Midori Gurin: Well, we are now leaving.
Mai Waifu: I agree with you. But, I suffered with History class.
Oka Ruto: I’m kind of scared of the Learning Outcome that my English teacher gave me...
Mariana: The Student Council President is looking for you girls.
Mai Waifu: What does Megami wants now?
Oka Ruto: We better find out.
{In the Student Council Room...} (“Games Played in the Dark”)
Megami Saikou: I have been waiting for you girls, I have a special task for you.
Yandere-Chan: What do you want now?
Megami Saikou: We have a special report that one of our students has made evil acts in the school.
Midori Gurin: W
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
Nuevos Problemas en Tomodachi Life #2
{A la mañana siguiente...} (“Let’s Meet in the Mysterious Forest”) [Mario and Luigi: Bowser’s Inside Story]
Morgan: ¿Qué es lo que hacen en las mañanas?
Chrom: Primero hay que desayunar, y luego es la junta mañanera organizada por Anna.
Víctor: (Bostezando) Buenos días...
Robin Femenina: ¿Sigues con sueño?
Víctor: Sí... Podría quedarme dormido todo el día, o menos, como 3 horas...
Sakura: ¿Qué hay de desayunar?
Víctor: Yo también quiero saber que vamos a desayunar...
Peri: No sean impacientes, el desayuno estará listo en 10 minutos.
Víctor: Bueno, 10 minutos no son mucho...
Robin Femenina: ¿Desde cuando Peri es nuestra cocinera?
Takumi: Debes de probar los platillos que ella cocina, luego sabrás porque ella es la cocinera.
Lilina: ¿Qué es lo que haremos hoy?
Chrom: Eso lo discutiremos en la junta mañanera.
{Hablando de juntas mañaneras, pa
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
Nuevos Problemas en Tomodachi Life #1
La nueva actualización de Fire Emblem Heroes ha salido a la luz, y los nuevos personajes han sido revelados. Y dos de ellos están relacionados con las dos versiones de Robin; la femenina ha de estar feliz, mientras que el masculino ha de estar muy asustado por una simple razón... Y ahora, vamos a ver que está pasando ahora en el Bosque de la Placa...
{Ubicación: Ruinas de la Orden de Héroes} (“Murine Corps”) [Cuphead]
Víctor: Bueno, creo que es hora de ver si logro conseguir un nuevo héroe. Solo espero que no haya un caos por la nueva inclusión a nuestra familia.
Lissa: ¿Ya es hora de invocar nuevos héroes?
Víctor: Voy a ver si puedo conseguir un nuevo héroe. Así que, activemos esta belleza. ¿Dónde he dejado los orbes?
Lissa: Creo que los dejaste en el sótano...
Víctor: Voy a buscarlos. Recuerda; no uses esta cosa sin mi permiso. O sin la autorización de Anna...
Lissa: Ok.
{En la
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
Los Torneos de Problemas #3: La Final del Torneo
{7 de marzo de 2018, 9:00 pm. Ubicación: Castillo Heroico...} (“Roar of the Lion”) [Rusev’s Theme]
Víctor: ¡No es posible este resultado! ¡¿Cómo es posible que el Cruz Azul se meta en un videojuego?!
Camila: ¿De qué hablas?
Víctor: El ejército de Duma está haciendo un Cruz Azul en la ronda final.
Sakura: ¿Qué significa hacer un Cruz Azul?
Víctor: Hacer un Cruz Azul significa que, en los últimos momentos del partido, en este caso torneo, el equipo de Duma va a perder de la manera más humillante posible...
Camila: ¿Ok?
Víctor: ¡Y van a destruir los sueños de los que queremos verlo ganar! En otras palabras, ¡Duma y su ejército van a perder en el último minuto! ¡Esto es lo mismo que hace el Cruz Azul en México!
Cordelia: Dudo mucho que intenten repetir la fórmula del Cruz Azul...
Víctor: Primero yo pierdo en el torneo de Smash Bros del Tec
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
Los Torneos de Problemas #2: Torneo de Votos
{7 de marzo del 2018. Ubicación: Salón Principal del Castillo Heroico} (“Dictador”) [Hoshi no Kaabii]
Víctor: Veo que ya arreglaste tu situación.
Célica Poseída: Sí. Y nadie puede detener a mi ejército de seguidores.
Grima: ¡No es justo! ¡Todo cambió en la madrugada!
Víctor: No te quejes por perder, Grima. Nadie es intocable en estos torneos...
Clarisse: Si mal no recuerdo, te has quejado de cada Torneo de Votos que has perdido.
Víctor: Eso ya lo sé...
Hana: ¿Cuál es el problema ahora?
Grima: ¡Voy perdiendo el torneo de votos!
Est: No se puede ganar siempre...
Célica Poseída: Y te atreviste a burlarte del señor Duma...
Chrom: ¿Qué intentas decir?
Célica Poseída: La maldición del señor Duma le ha caído a Grima, y por ese motivo está perdiendo...
Grima: Ninguna maldición me afectará, voy a remontar para alcanzarte...
Nino: Si pu
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0
Los Torneos de Problemas #1: Introduccion
Hoy se está disputando la final del Torneo de Votos de “Una Sombra en el Espejo” y el ejército que Víctor está apoyando llega débil contra el ejército rival de Grima. Además, él llega luego de una derrota de las semifinales del Torneo de Smash Bros en el TecMilenio...
{Ubicación: Castillo Heroico, Salón Principal} (“Mansión Oscura”) [Kirby’s Epic Yarn]
Víctor: ¡Me lleva la fregada! ¡No es posible que esto me haya pasado!
Sakura: ¿Cuál es el problema ahora?
Víctor: Me están pasando varias desgracias, ¡y una de ellas involucra a Corrin!
Corrin Masculino: ¿Yo?
Víctor: ¡No! Yo estoy hablando de la femenina...
Corrin Femenina: ¿Qué hice ahora?
Susie: No hiciste nada, lo que sucedió es que hoy hubo torneo de Smash Bros en el TecMilenio, y Víctor fue eliminado en los cuartos de final. Y uno de los personajes que lo elimino fuiste t
:iconlolman-21:Lolman-21 0 0


Purge Rebellion Squad Blank Meme by EmeraldOfTheOcean Purge Rebellion Squad Blank Meme :iconemeraldoftheocean:EmeraldOfTheOcean 37 6 +DereDere Meme+ by Koyukistyle +DereDere Meme+ :iconkoyukistyle:Koyukistyle 131 30 Your Super Smash Bros. Fighters Meme by conlimic000 Your Super Smash Bros. Fighters Meme :iconconlimic000:conlimic000 13 0 Joins The Battle! Template by Schmendan Joins The Battle! Template :iconschmendan:Schmendan 11 1 Party Time (Fictional Game) - Meme Template by StarWars888 Party Time (Fictional Game) - Meme Template :iconstarwars888:StarWars888 6 1 You team meme by hicbar You team meme :iconhicbar:hicbar 12 0 Your Fictional Character Team Meme by WickidlyStrange13 Your Fictional Character Team Meme :iconwickidlystrange13:WickidlyStrange13 58 17 Dodgeball team template by arvinsharifzadeh Dodgeball team template :iconarvinsharifzadeh:arvinsharifzadeh 10 0 Pokemon - Vs Battle Template by Peregrinestar Pokemon - Vs Battle Template :iconperegrinestar:Peregrinestar 62 10 Make your own Mr Men Show Cast by DEEcat98 Make your own Mr Men Show Cast :icondeecat98:DEEcat98 29 16 Waddle Dees Root For Meme by sydneypie Waddle Dees Root For Meme :iconsydneypie:sydneypie 10 1 Game Over Card by MadArtsXIII Game Over Card :iconmadartsxiii:MadArtsXIII 251 54 Period Table Blue Prints by Winter-Phantom Period Table Blue Prints :iconwinter-phantom:Winter-Phantom 7 3 Hypnofetish CYOA 1/5 by sunt-ermico
Mature content
Hypnofetish CYOA 1/5 :iconsunt-ermico:sunt-ermico 83 11
Hetalia Writing Meme Blank
Pick 10 characters and answer the questions below. You can pick any characters you like, both boys and girls!
1 woke you up in the middle of the night?
2 asked you to go out with him/her?
3 walked into the bathroom while you're showering?
4 announced he's/she's going to marry 9 tomorrow?
5 cooked you dinner?
6 was lying next to you on the beach, sleeping?
7 suddenly confessed to be part of your family?
8 got into the hospital somehow?
9 made fun of your friends?
Number 10 gives you their favourite food. Do you eat it?
1 offers you a CD. Considering his/her tastes, do you listen to it?
2 suddenly goes emo. How does 8 feel about this?
10 wants money and decides to get a job at your favourite restaurant. How long does he/she stay?
3 told 6 he/she started his/her period.
4 slaps 9 with a fish for going out with 7.
5 Comes up to you wearing a big
:iconladyaxis:LadyAxis 220 140
My Ultimate Squad Template by Archangel470 My Ultimate Squad Template :iconarchangel470:Archangel470 756 111



This user is not currently part of any groups.


This story will focus on the last Summoning Event called Genealogy, with three new heroes called Ares; Black Knight, Ishtar; Thunder Goddess and Lene; Yearning Dancer. I already summoned Lene, but the other two will experience how my group lives in this island...
{Location; The Heroic Castle.} (“Mischief”) [Fire Emblem Heroes]
Víctor: We have two new heroes, I’m sure Lene knows them. And I’m also sure that Eldigan must know one of them.
Eldigan: I’m sorry, Mr. Víctor, I may have not understood what you said.
Víctor: Don’t worry, you will understand now. Tell me, does this boy look familiar to you?
Eldigan: He looks like me, he even has my clothes and sword. Is he me from my childhood?
Ares: No, I’m your son. I remember you, even when you passed away in our timeline.
Eldigan: Wow, I didn’t remember that I had a son. I thought Lachesis was the only one who had children.
Lachesis: Who is this boy?
Eldigan: He’s your niece.
Lachesis: And I always wondered if I was the only one with a family.
Nanna: If he’s my mother’s niece, what is my relationship with him?
Víctor: Well, that’s a mystery.
Eldigan: Thank you so much for bringing my son, I owe you a big favor.
Víctor: Don’t worry, Eldigan, a happy family is the best sight that one could ever ask for.
Nanna: That sounds like a phrase Miss Corrin would say.
Víctor: I may have got based on her to say that.
Loki: I wonder when we will have someone from our side here.
Princess Veronica: I highly doubt that Laegjarn or Laevatein would appear here being cloned.
Anna: This group has enough with you two here, aside from all the disasters that our heroes make...
Ishtar: Well, this is how you live? I must say, this castle is pretty.
Narcian: New heroes, huh? I’ll tell you the rule number one here, you must accept that I’m better than you.
Possessed Celica: Are you trying to destroy their lives with that stupidity?! Get out from here!
Narcian: She’s just jealous of me. (He walks away)
Possessed Celica: Ignore him, he’s a good for nothing egocentric guy.
Lene: Hi! I can’t believe we’re reunited again!
Ares: Hi, Lene.
Ishtar: Hi. Is Julius here?
Julia: No. Wait a minute; you’re here?! No, no, no, no, no! AAHHHHH!
Víctor: Is something the matter?
Julia: She’s Ishtar, the Thunder Goddess, she’s the lover of my evil brother!
Víctor: What?! Well, as long as he doesn’t end up in this island, we won’t have to worry too much about him coming up and destroying our front door.
Julia: Why do we have to have bad luck?!
Anna: Oh, before I forget, I didn’t tell you that when I put you in the Summoner Support program, I kind of told your possessive partner that she could choose between being obsessed with you or Robin.
Víctor: Let me guess; she continued to stalk Robin?
Anna: No, she’s actually behind you.
Víctor: Really?
Tharja: Hello. What are you doing with these guys?
Víctor: Well, they’re the new heroes. It’s my duty to get them registered here.
Julia: Sadly, this woman is my brother’s lover...
Ishtar: Have you forgotten that I actually helped you to defeat him?
Julia: I still have my guard up. I can’t allow him to catch me by surprise.
Víctor: Well, we know that these days have been peaceful.
Lene: Are you hungry?
Ares: The trip was tiring. I’m very hungry.
Lene: Don’t worry, I’ll make you guys lunch.
Ishtar: That’s very kind of you.
Eldigan: I now have my worries, what should we do if the evil emperor comes?
Julia: We will fight him with all our power!
Nanna: We shouldn’t worry, he won’t come to this kingdom.
Narcian: Half of this group are weaklings, compared to me.
Possessed Celica: Ha, ha, ha! I think most of the group is stronger than you! Ha, ha, ha, ha!
Prince Berkut: (Kicking the door) You guys thought you wouldn’t see me again?!
(“Prince of Darkness”) [Fire Emblem Echoes]
Alm: This can’t be happening! Prince Berkut?!
Julia: Well, compared to my brother, I think Mr. Berkut is more bearable.
Prince Berkut: Silence! Well, nice to see you again, Alm.
Alm: What are you doing here?! You haven’t appeared in any story!
Possessed Celica: He made an appearance in the Royal Kidnapping story.
Alm: Which was that story?
Prince Berkut: You seem to be lost, farm boy. That was the story where a red-haired was kidnapped by me.
Alm: I don’t remember that.
Possessed Celica: It was the story from where I appeared for the first time, and the red-haired was Lilly Soul OS.
Alm: Wait; he kidnapped Lilly?! How come Arkki Soul OS didn’t destroy him?
Prince Berkut: We will talk about it later. Now, I want to talk with your leader.
Víctor: Did someone called me?
Prince Berkut: There you are. Listen, do you remember what I told you in the last story I appeared?
Víctor: Yeah. You wanted a duel with me, but it never happened.
Prince Berkut: Well, today is the day that the duel will be made. I didn’t come to not have it.
Víctor: Ok. Let’s make the duel to end with this. Does anyone want to face him?
Alm: I don’t think I want to face him again...
Prince Berkut: You’re a coward, Alm. You only defeated me one time, and now you’re scared of me?
Alm: You know what? I will fight you again.
Víctor: Is there anyone else that wants to help Alm?
Male Corrin: I’ll help him.
Female Kana: I’ll also help!
Possessed Celica: Don’t take this the wrong way, but, Berkut is way to difficult for someone like you.
Female Kana: I want to prove that I’m as brave as my father.
Grima: Are you going to fight?
Possessed Celica: I think I’ll enjoy watching this duel.
Víctor: Anyone else that wants to help them?
Sharena: I’m in!
Alfonse: What?!
Sharena: I’ll show everyone what I can do!
Male Robin: I’ll help too.
Víctor: Ok. Let the duel begin!
{Heroic Duels; Versus Prince Berkut...} (“Pride and Arrogance”) [Fire Emblem Echoes]
Víctor: Get ready, folks, this prince isn’t a piece of cake.
Alm: Go back from where you came from! (He attacks his rival)
Prince Berkut: You really have courage to tell me that.
Male Corrin: You won’t destroy us! (He attacks)
Female Kana: Go away! (She attacks)
Prince Berkut: Why are Fire Emblem Fates characters fighting me?
Male Robin: Awakening is also here! (He attacks with magic)
Sharena: By the power of Askr! (She attacks)
Prince Berkut: Well, the last games decided to attack me. A prince like me doesn’t tolerate this...
Alfonse: {Why do I think that my sister is in big troubles?}
Celica: {Maybe is because she’s facing the tyrannical ruler of Crimea...}
Grima: {I just want to see how badly Robin gets hurt...}
Prince Berkut: I’ll make you remember my battle, farm boy!
Anna: What is going on here?!
Víctor: We’re facing a duel between our soldiers and Prince Berkut. Please don’t disturb...
Sharena: You won’t do anything bad to Alm!
Alm: What are you planning?
Prince Berkut: Well, I’ll show you who I am. (He goes against Sharena)
Anna: He’s going to damage her! Do something!
Alfonse: Ok!
Prince Berkut: Ha, ha, ha! (He gets attacked by Alfonse)
Alfonse: You won’t attack my dear sister!
Prince Berkut: You didn’t tell me it was valid to interfere!
Víctor: I thought we would follow the normal rules of a duel. Well, let’s just finish this before we extend this to two hours...
Female Kana: Thanks Alfonse!
Prince Berkut: Let’s finish this!
{After the duel, with the heroes very tired...} (“Mischief”)
Loki: That was awesome!
Grima: Good duel.
Male Robin: He’s a very formidable adversary.
Anna: Why did you make a duel with him?!
Víctor: I owed him a duel since the Royal Kidnapping story...
Azura: Well, I thought that everyone had forgotten about the duel...
Prince Berkut: I didn’t forget it. And, I made the decision of staying here.
Alm: What?!
Julia: Well, maybe I can learn on how to not be afraid by my evil brother.
Anna: If we’re going to include this tyrannical prince, maybe we should include tyrannical people in my army. What a great idea...
Víctor: Look, we’re not adding people like Julius here. He would practically destroy us all...
Julia: And then he would dance over our graves, all while he’s laughing manically...
Anna: I was just being sarcastic.
Nino: Well, don’t we have a sadistic general living here?
Alfonse: No. We don’t have anyone like that living here.
Nino: I was referring to the island because I had the feeling that a sadistic lady was living with the Dark Lady.
Víctor: Wait a minute; who told you that?
Nino: Someone told me everything. Why?
Víctor: For nothing.
Prince Berkut: I don’t care what you guys say, I’ll stay here and that’s final.
Víctor: Well, since we can’t argue with him, he will stay.
{One day later...}
Julia: I was wondering, do you had someone who loved you?
Prince Berkut: Yeah, I had one lover. Sadly, she’s not with me anymore.
Julia: Did she died? Did she was kidnapped by your enemies?
Prince Berkut: My dear Rinea was my beloved lady, but one dreadful day...
Sonya: She was sacrificed by him to Duma.
Prince Berkut: I have two questions. 1st; How did you get here?! 2nd; How dare you interrupt my story?!
Julia: You sacrificed your own girlfriend to a fallen dragon?!
Alm: At that point of the game, he was as insane as Hyness.
Prince Berkut: I have to accept that Hyness and I were in the same level of power obsession...
Julia: Well, my brother had a girlfriend. His lover was Ishtar, and she had to help us to defeat him.
Prince Berkut: In your brother’s case, he didn’t sacrifice her to a fallen dragon because of power!
Duma: So, you’re talking about that disgrace?
Prince Berkut: This is all your fault, Duma.
Duma: I wasn’t the one who sacrificed his own girlfriend to a fallen dragon, was I?
Alm: Both of you were the culprits of that event.
Duma: I guess you’re right. Listen, this may sound weird, but there’s still a part of Rinea’s soul that lives on me. Maybe I can give her back to you...
Prince Berkut: How?!
Duma: All we need are two things; we need Rinea’s corpse and an exorcist. Do you think you can gather those things?
Prince Berkut: Anything for seeing my dear Rinea again.
Sonya: Well, now Duma wants to be the good guy?
Duma: Shut up, Sonya. How did you even get here?
Sonya: I came thanks to the Summoning Rock.
Ishtar: Well, who is the dragon dude?
Sonya: He’s Duma, he’s a fallen dragon.
Lene: How come he never showed himself to us?
Ares: I’m ready to destroy evil when he attacks.
Duma: Not now, I have business to attend to.
Possessed Celica: Lord Duma doesn’t have time for you, he has better things to do.
Duma: Tell him that we will do this on the Forbidden Sanctuary.
Possessed Celica: Your wish is my command.
Víctor: Wait; Duma is willing to give back Rinea’s soul? I wonder how Rinea will react when she sees the one who sacrificed her and the one who order the sacrifice...
{1 hour later...} (“Forbidden Sanctuary”)
Prince Berkut: I managed to find her corpse. Now, give me her soul!
Duma: Listen, put her in the table. Now, where is that exorcist?!
Possessed Celica: The only one who was willing to help us was a priestess.
Víctor: Why am I here again?
Elise: My brothers told me that I needed supervision to not get hurt. And, because I need help from your powers.
Duma: Listen well, Elise girl, you only have one chance to make this work. Focus on the only part that’s not evil, and that’s where Rinea’s soul is.
Víctor: Don’t screw this up. (He gives her his powers)
Elise: Ok... By the powers of light magic, I command you to give back that innocent soul!
{One blinding process later...}
Duma: Looks like she’s waking up.
Possessed Celica: Maybe this experiment worked.
Rinea: My head hurts. Wait, am I not dead?
Prince Berkut: Hello, dear Rinea.
Rinea: You again?! I gave you my trust, and you sacrificed me to a fallen dragon! Do you think I will forgive you after everything you did to me?!
Duma: Well, she conserved her memories.
Possessed Celica: You two may leave.
Elise: Ok!
Víctor: Good luck solving this problem.
Rinea: Hold it right there, mister!
Víctor: Do you need anything from me?
Rinea: How did I came back to life?
Possessed Celica: We made an exorcism to take your soul from Lord Duma’s body.
Rinea: Oh. So, you’re saying I owe that guy for my reborn?
Duma: Kind of.
Rinea: You have my gratitude, mister.
Víctor: No problem. My name is Víctor, nice to meet you.
Rinea: You can retire, along with the princess and Duma. I have a grudge with Berkut.
Duma: Ok.
Possessed Celica: Bye.
Rinea: Now, you and I will have a long talk.
{Another hour later...} (“Team Kirby Clash”) [Kirby Planet Robobot]
Víctor: You know, maybe Hyness and Berkut are similar on how they treat the girls that love them.
Alm: Well, Hyness was a horrible guy with Zan Partizanne. Berkut sacrificed his lover to Duma. Maybe you’re right about that idea, they do have similarities.
Sonya: Who is the so-called Hyness?
Celica: Hyness is the crazy antagonist of Kirby Star Allies. He’s an insane cultist who looks like Squidward without his hood.
Peri: Both sacrificed their lovers to their dark gods. Except Hyness sacrificed Zan and her sisters to Void Termina, while Berkut only sacrificed his girlfriend...
Lukas: Speaking of that prince, here he comes.
Rinea: I hope you have learned your lesson. Consider this as my revenge for sacrificing me.
Prince Berkut: I told you I’m sorry for that...
Sonya: I guess you had a long talk about his punishment.
Rinea: Yeah, we did have that talk. I also hit him with his own lance just for revenge.
Víctor: Ok?
Rinea: Why that expression? He deserved it.
Loki: Well, I don’t think she will stay here after that.
Rinea: Well, I could stay here. Only if you acknowledge me as your new overlord.
Princess Veronica: What?!
Rinea: Calm down, lady, I was only joking. But, I’m pretty sure Berkut would say that to stay here.
Prince Berkut: I decided to stay here because I said so...
Anna: Well, I don’t think that this day can get any weirder...
???: Don’t speak before time. This day got another surprise for you...
(“Mischief”) [Fire Emblem Heroes]
Anna: What the heck?!
Loki: Hi! Nice to see you again, Laegjarn.
Laegjarn: Nice to see you again, Loki.
Ishtar: Who is that woman?
Lene: She’s one of our rivals.
Ares: Is she allied with any of the villains here?
Ishtar: Is she allied with Berkut or is she allied with Julius?
Julia: No, she’s not allied with any of those people. She comes from the Fire Kingdom called Múspell...
Alfonse: What do you want?!
Laegjarn: Well, considering how you have managed to turn Loki and Veronica on your side, I want to test how good you guys are fighting.
Sharena: We’re very skilled in fighting. We even managed to defeat the evil Prince Berkut!
Rinea: You let a girl defeat you?
Prince Berkut: Not only a girl, 5 heroes defeated me.
Laegjarn: Defeating someone like him doesn’t prove much.
Alfonse: Well, we have also defeated you in the introductory chapter of the Second Book.
Laegjarn: Well, I came to fight you. And I’m not going anywhere without a fight!
Sharena: We can defeat you!
Laegjarn: I brought someone to be my teammate against you.
Laevatein: I’m not happy to be here, but, if it means destroying you, then I’ll do it!
Sharena: Bring it on!
Víctor: Just when I wanted to enjoy my free time... I won’t be participating in this.
Laevatein: Great idea. Without your strategist, you’re useless!
Male Robin: He may not be in the battle, but, I’m the one who will guide us to victory.
Laegjarn: Really? We will see that...
{A fiery duel later...}
Laevatein: How can we lose against them?!
Anna: Maybe because heroes always win.
Laegjarn: Darn it.
Male Robin: My plan worked!
Víctor: Nice job. I must say, our enemies gave a good fight.
Laevatein: Only natural coming from a princess like me.
Loki: She’s right.
Princess Veronica: Yeah.
Víctor: Well, if we don’t have any more troubles now, I have a Mario Kart duel with my friends. See you.
Anna: You had your duel, now go away.
Laevatein: No, that’s not how it’s going to work.
Laegjarn: We won’t leave unless you give us Loki and Veronica.
Anna: You can have them!
Víctor: Stop Right There! (“Hyness’ Theme”) [Kirby Star Allies]
Anna: What now?
Víctor: Why do you want to get rid of them? They have been living here for a year, and you haven’t complained about them.
Anna: I want those two to leave! And they want those two villainesses!
Víctor: Must I allow myself to give them away? No. No! No, no, no, no, no! NONONONONONONONONO! Noooooo, I say!
Anna: Stop speaking like Hyness. Also, I don’t want to have troubles with them.
Víctor: I know that, but I’m not willing to give away the girls I can trust for helping me to get revenge on Ike.
Anna: Why do you still have that grudge?
Víctor: That grudge has been calming down, I don’t hate him with a burning passion, but I still dislike him.
Anna: So, you’re not like Hyness again?
Víctor: Just because I had said “Please Disappear Forever!” to him when I hated him so much, doesn’t mean that I was like Hyness.
Laevatein: So, you’re going to give them back or not?
Víctor: No. No! No, no, no, no, no! NONONONONONONONONO! Noooo, I say!
Laegjarn: With only one no was enough.
Víctor: NNNYYYAAAHHHYYYAAA! (He starts acting like Hyness)
Anna: Not again...
Víctor: (Inaudible noises) Listen, we can make a deal for both of us.
Laegjarn: What kind of deal?
Víctor: Oh... {Dammit, why didn’t I think of that?!}
Laevatein: I have one idea. Show us to this Ike of yours, we will battle him.
Laegjarn: Yeah! But, depending on the result, we will stay to make Anna’s life miserable.
Anna: Just go away!
Víctor: Having our enemies do the work I always wanted to do? What should I do?
Víctor’s Good Side: {Don’t accept it. They will hurt him and make your life miserable.}
Víctor’s Bad Side: {Who cares about him? Let them battle him and laugh like a maniac at his defeat!}
Víctor’s Good Side: {Don’t listen to him. Do the right thing and say no.}
Víctor’s Bad Side: {We have been the villains of the story since he arrived here. What harm can a little villainy do?}
Víctor: {You aren’t helping in any sense. For the safety of everyone, I’ll say no.} Listen, we have decided that you can’t battle against Ike.
Anna: You heard him, now go away!
Laevatein: Well, if he doesn’t want us to battle that guy, I’ll guess we must battle him.
Víctor: What?!
Víctor’s Bad Side: {Great job, Good Side, well done...}
Víctor’s Good Side: {I was worried for him, but, we can take on these evil women.}
Víctor’s Bad Side: {Well, I wanted to see a battle. But being in one is good for me!}
Víctor: Ok. Maybe I will accept your idea of a duel. But, I need my weapons. Where did I left that sword and staff?
Camilla: They were in your room, and I took the liberty of bringing them here.
Víctor: Thanks! You’re such a lovely sister. Now, prepare to face me!
(10 minutes later...) (“Hyness Unhooded”) [Kirby Star Allies]
Sharena: Oh, that only means one thing.
Víctor: Hyness Mode Activate! NNNYYYAAAHHHYYYAAA!
Celica: This wasn’t so real of a duel.
Víctor: (Uses his crosier) NNNYYYAAA! (He fires dark magic like crazy)
Laegjarn: That’s cheating.
Víctor: I don’t care! This is my land, so they are my rules!
Rinea: What is he doing exactly?
Víctor: Long Live Lord Hyness! Long Live Insanity! Long Live Insane Villains!
Laevatein: Did you finish giving your speech?
Víctor: (He uses lasers from his crosier) What are you going to do know? You ain’t going to do anything!
Laevatein: Really? (She throws her sword at Víctor)
Víctor: NNNYYYAAAHHHYYYAAA! How dare you throw a sword at my face?! (He is defeated)
{After the duel...} (“The Dark Lord’s Birthday”) [Kirby Star Allies]
Víctor: NNNYYYAAAHHHYYYAAA! How come I always have to lose?! That’s why I’m a villain following the steps of Hyness and Drawcia! All I want is to win in my life!
Rinea: So, you’re insane?
Víctor: I’m not as insane as Hyness or Berkut. I just overreact when I’m defeated, and I guess that makes me a little insane...
Ishtar: I’ll consider you as a victory hungry person, because of everything you had said.
Víctor: Well, I can live with my victory hungry thoughts.
Laegjarn: Well, after seeing his capacity of fighting, there’s no congruence with the heroes and him.
Sharena: Listen, our heroes may be strong, and he may not be. But that doesn’t mean there has to be a relation between both sides.
Víctor: I’m going to retire and scream like the maniac I am. See you later...
Rinea: Why does he calls himself a maniac?
Camilla: You will have to hear him scream to know why everyone thinks of him like that...
Laegjarn: Well, we don’t care about what Anna, Alfonse and Sharena have to say, we will stay.
Anna: Excuse me for a minute...
Alfonse: What is she doing?
Víctor & Anna: (Outside) Why must I have so much bad luck?!/Why are my enemies staying here?!
Male Robin: This is going to be hard for everyone...
Duma: This day isn’t going to be forgotten by everyone.
Rinea: How are you still alive?
Duma: If I had died, your soul would have died with me. Be grateful I’m still alive, because you were reborn thanks to that.
{The next day...} (“Bowser’s Castle Playfield”) [Mario Super Sluggers]
Víctor: I can’t believe any of these things. Oh well, there’s nothing we can do about it.
Lyn: Good morning.
Tharja: Good morning, darling.
Víctor: Good morning to you both.
Peri: Really? You like cooking? Maybe we can be cooking partners!
Lene: That would be great!
Shiro: Be careful with her, Lene, she’s a crazy but playful lady.
Lene: What do you mean by that?
Peri: I have the personality of a child, but I have some crazy moments in my life.
Lene: Ok.
Ishtar: Another insane character? I thought I had seen all with Julius, Berkut and Víctor.
Víctor: You haven’t seen anything if you haven’t seen what Hyness, Drawcia, Marx, Magolor, Queen Sectonia and Mr. Haltmann do in their respective Kirby games.
Ishtar: Why do your only references to insanity have to be Kirby games?
Víctor: I grew up with that franchise, so they’re my best examples of insanity.
Peri: I could be in the same level as them, but I’m less crazy than them.
Marth: May I ask why the possessive mage has a wedding dress?
Tharja: I’m celebrating the Bridal Bloom event. You should go for your tuxedo and tell Caeda that she must wear her dress.
Ninian: I also got my dress, it’s pretty. I wonder why Sanaki doesn’t want to use her dress.
Sanaki Kirsch Altina: I’m not using that dress!
Mist: You’re acting like a tsundere girl.
Sanaki Kirsch Altina: I’m not a tsundere!
Possessed Celica: Hi.
Gunnthrá: Hello! Nice to see everyone in the morning.
Lene: Why are we arguing in the kitchen?
Víctor: I don’t know, I just came for a glass of milk.
Caeda: Did someone required my presence?
Marth: The dark mage says that we should wear our wedding attires.
Sharena: I have an idea! We could make weddings here!
Víctor: That’s a great idea. {As long as she doesn’t include me in that plan...}
Possessed Robin: Oh, so sad that the normal me won’t have her wedding.
Female Robin: I will have my wedding!
Possessed Robin: With who? You lost Chrom against the Wicked Paint Witch, remember?
Female Robin: Are you saying I’m jealous of Drawcia?
Possessed Robin: Yeah!
Female Robin: Ha! I have something that Drawcia will never have! I have a beautiful son!
Víctor: Are you saying that Drawcia won’t ever have family? Robin, you really gave a low hit. I can’t believe your using the Canvas Curse storyline to affect her.
Female Robin: I didn’t say that!
Possessed Robin: This recording of your voice says the contrary. I wonder if Drawcia would like to hear it, in fact, I’ll give it to her now. Bye!
Female Robin: You won’t do that!
Male Morgan: I don’t think my mother said that for humiliating her.
Víctor: Your mother has a long explanation to give.
New Heroes in the Forest of the Plate
This new Summoning Events are keeping me spending money on them, but, anything to get these heroes. And with the Wedding Bloom event, I'll focus on getting the brides and groom even if it takes forever!

The first story with Lord Duma, Rinea and Laevatein, these villains can't make any normal actions. And Rinea came back from the dead. Yay!
En la Isla Tomodachi Life hay nuevos cambios, al igual que en Fire Emblem Heroes y son agradables sorpresas para muchos. Veamos con que nos sorprenden nuestros amigos...
{Ubicación; Bosque de la Placa, Castillo Heroico...}
Víctor: Te tengo la mejor sorpresa de todas.
Corrin Masculino: ¿Cuál sorpresa?
Víctor: Bienvenido al mundo de los padres de familia. He encontrado a tu hija, observa.
Kana Femenina: ¡Padre! ¡Qué alegría encontrarte aquí!
Corrin Masculino: No sabía que tenía una hija en mi tierra natal, pero, esta es una buena noticia.
Víctor: Las reuniones familiares siempre son felices.
Azura: Felicidades.
Víctor: Hablando de familias reunidas, tengo una sorpresa para ti. Tu hijo es canónico en la isla y en el juego móvil.
Shigure: ¡Madre!
Azura: ¡Hijo! ¡Soy la madre más afortunada del mundo!
Sakura: Deberías de avisarle a ya sabes quién sobre la noticia.
Azura: Tienes razón, Lilly estaría extremadamente feliz.
Célica Poseída: Abrieron nuevos niveles de la Batalla de Toques y quiero ir a explorarlos.
Kana Femenina: ¿Puedo ir?
Sakura Nekomata: Esto puede ser un poco riesgoso...
Kana Femenina: Me gustan las aventuras. ¿Puedo ir?
Corrin Masculino: Ok, puedes ir. Lamento cargarte la responsabilidad encima, Célica Malvada...
Célica Poseída: Ya cargué con la responsabilidad de cuidar de Gunnthrá, esto no puede ser tan difícil.
Kana Femenina: ¡Aventuras! ¡Nos vemos!
Víctor: Descuida, ella podrá tener aspecto de irresponsable e indiferente. Pero, ha logrado proteger a Gunnthrá de los enemigos con pocos resultados negativos.
Corrin Masculino: Es mi única hija, es normal que me ponga un poco protector con ella.
Azura: Te comprendo, yo haría lo mismo con Shigure. Y también con Arkki y Arkki Estelar.EXE.
Olivia: Y yo haría lo mismo con Íñigo y Lucía Dark Matter.
Chrom: Si me disculpan, tengo una cita con mi querida novia.
Célica: ¿Tienes novia? ¡Felicidades!
Chrom: Gracias por la felicitación, debo ir a la cafetería del Parque de Diversiones. Adiós.
Henry: ¿Podemos ir a espiar?
Víctor: No. Hablando de ti, tienes una llamada perdida de Yandere-Chan.
Henry: Mejor le contesto antes de que haga un alboroto.
{Adelanto temporal hacia la cafetería...}
Chrom: ¿Llegué tarde?
Drawcia: No, acabo de llegar. ¿Crees que Lucina me acepte como madre?
Chrom: Por supuesto, mi hija estaría de acuerdo con nuestra relación.
Drawcia: Ok. Creo que deberíamos de ir a revelarle la verdad.
Chrom: Ok.
{Volviendo a la Orden de Héroes...}
Víctor: ¿Cómo estuvo la aventura?
Kana Femenina: Estuvo divertida, aunque la líder estaba gritando histéricamente.
Célica Poseída: No estaba gritando histéricamente. Solo cumplí una de las metas de nuestro querido supervisor.
Víctor: ¿De qué hablas?
Camila: Nuestro batallón venció a Ike en uno de los niveles superior.
Célica Poseída: ¡Les dimos una lección a Ike, Soren y Titania! ¡Ja, ja, ja, ja, ja, ja, ja, ja!
Kana Femenina: Fue divertido.
Víctor: Felicidades por haber vencido a Ike.
Kana Femenina: ¿Usted tiene algo en contra de él?
Víctor: Tengo algo llamado rencor, supongo que se me pasará en algún momento...
Sharena: ¿Quién es esta niña?
Corrin Masculino: Ella es mi hija. ¿No te pasó algún peligro?
Kana Femenina: No, estuve muy activa y protegida a la vez.
Sakura Nekomata: No hubo ningún daño grave hacia nosotras, fuimos protegidas por la princesa malvada.
Célica Poseída: No hace falta que me agradezcas.
Lucina: ¿Alguien ha visto a mi padre?
María: Dijo que iba a ver a su novia, ahora vuelve.
{20 minutos después...}
Chrom: Lucina, ven a conocer a tu futura madre.
Lucina: ¿Quién será?
Drawcia: Vaya sorpresa, ¿no crees?
Lucina: ¿Mi madre será la Malvada Bruja de la Pintura?
Chrom: ¡¿Cómo te atreves a ofenderla?!
Drawcia: Descuida, me han llamado así varias personas.
Lucina: Quiero aclarar que en ningún momento la ofendí.
Drawcia: En fin, espero que puedas verme como una figura maternal.
Chrom: ¿No es espléndido?
Lissa: ¿Eso quiere decir que Acuarela y yo seremos cuñadas?
Drawcia: Sí.
Lissa: ¡Hurra!
Kana Femenina: Voy a ver la televisión.
{En la sala...}
Hinoka: ¿Creen que sea buena idea que vea la programación de la televisión mexicana?
Camila: Por supuesto. ¿Qué clase de programa malo podría ser transmitido ahora?
Kana Femenina: Este canal se llama Imagen TV, veamos que ofrecen ahora.
El Bronco: (En la televisión) “Tenemos que mocharle la mano al que robe, así de simple.”
Hinoka: ¡¿El Bronco?!
Kana Femenina: ¿Quién es el Bronco?
Camila: Se llama Jaime Rodríguez Calderón, fue gobernador de Nuevo León y es actual candidato a la presidencia mexicana.
Kana Femenina: Creo que esa propuesta sería muy bien recibida por Peri.
Peri: En parte tienes razón. El Bronco será mi favorito en las elecciones del 2018.
Hinoka: ¡Esa propuesta es de lo más incongruente y violento que existe!
Peri: En nuestro caso de universo, sería una ley que aplicaría si yo fuera empleada del Bronco.
Hinoka: ¡Él está completamente loco!
Peri: No te atrevas a insultar a la fuente de comedia del debate. Ningún otro candidato va a dar tanta risa como el Bronco, y él lo sabe muy bien.
Kana Femenina: Me dio curiosidad saber quien es ese señor, así que investigaré en internet. ¡Adiós!
Hinoka: Todo esto es tu culpa...
Peri: Yo no soy asesora de campaña del Bronco, soy simplemente una ciudadana que simpatiza con él.
Henry: Veo que coincidimos con la simpatía del Bronco.
Hinoka: ¡¿Tú también?!
Henry: Sí. Creo que Víctor también simpatiza con el gobernador de su estado natal.
Hinoka: Eso solo demuestra una cosa, los locos y dementes mentales votarían por el Bronco.
Víctor: ¿A quién llamaste loco y demente mental?
Peri: Ay, Hinoka, te estarías echando encima a la familia Treviño González...
{Mientras tanto, con los residentes de Anáhuac 11...}
Shadow Stephanie: La propuesta del Bronco me da varias ideas sobre cómo usar eso a mí beneficio.
Arkki Estelar.EXE: Te entiendo, yo tengo mis propias ideas.
Chrissy: Entiendo que Arkki.exe tenga sus ideas descabelladas por ser amargada, pero, Shadow Stephanie pasaría el límite de locura de su familia...
Shadow Stephanie: ¿Yo que culpa tengo de querer vengarme de Nikki por hacerme perder?
Chrissy: Tendrías la culpa de hacer una barbarie contra una persona que hace su trabajo.
Shadow Stephanie: Supongo que tienes razón...
Arkki Estelar.EXE: Yo tengo mis propios motivos.
Chrissy: ¿A quién le quieres mochar las manos?
Arkki Estelar.EXE: A una persona de lo más insoportable para mí...
Chrissy: Intentamos dar una buena imagen de nuestra casa a los demás. ¡¿Qué pensarían los demás al vernos así?!
Shadow Stephanie: Tienes razón, dejaremos la mochada de manos para nuestros pensamientos reprimidos.
Arkki Estelar.EXE: Ok...
Lillya Estelar.EXE: Azura dice que tiene buenas noticias para mí. Me pregunto que tendrá que decirme...
Aracely Saavedra: ¿Usted qué opina de Jaime Rodríguez Calderón?
Lillya Estelar.EXE: Admito que voté por el Bronco para gobernador de Nuevo León, y sus ocurrencias hacen que me de un ataque de risa.
Monika: En fin, vaya ocurrencias de ese señor.
Natsuki: No creo que sea el presidente de México.
{Volviendo con los héroes...} (“Princess Veronica’s Theme”) [Fire Emblem Heroes]
Víctor: No importa si Hinoka insulta al Bronco, solo importan las frases controversiales que él diga.
Kana Femenina: ¿Y esa cancioncita de fondo?
Princesa Verónica: Esa cancioncita es mi tema musical, vine por una sola razón.
Víctor: ¿A qué debemos que hayas aparecido?
Princesa Verónica: Quiero saber en dónde está Anna. Nos debe nuestros salarios desde hace dos días...
Víctor: ¿No se supone que nos debían pagar a fin de mes?
Princesa Verónica: Sí, pero, ella dijo que algunos iban a recibir su salario el 25 de abril.
Víctor: Creo que yo no estoy en esa lista...
Kana Femenina: Ese adorno para la cabeza es muy bonito.
Corrin Masculino: Ella fue nuestra enemiga por un tiempo...
(“Second Book Villain’s Theme”) [Fire Emblem Heroes]
Soren: Quiero una palabra con esa niña irrespetuosa.
Kana Femenina: ¿Hice algo malo?
Soren: Tu equipo humilló a Ike de la manera más horrible posible.
Kana Femenina: Nuestra misión era vencerlo.
Soren: Eres igual de descerebrada que la princesa poseída...
Célica Poseída: ¿Con qué derecho te atreves a llamarme descerebrada?
Soren: Mejor dicho, ¡¿usted cómo se atreve a humillar a mi líder?!
Célica Poseída: ¿Yo que culpa tengo de que el juego lo haya puesto como enemigo a vencer?
Soren: No se quiera justificar con el juego, usted no es mas que una abusadora sin cerebro.
Kana Femenina: Usted no tiene el derecho de insultar a la señorita.
Soren: No te metas en lo que no te importa.
Célica Poseída: Si tan solo vieras que es una simple misión, no estaríamos pasando por esto.
Princesa Verónica: Vas a terminar igual que Víctor y toda su historia de enojarse por todo.
Víctor: Creo que eso viene en mi ADN...
Soren: Si a alguien debieran mocharle las manos, sería a la princesa malvada.
Célica Poseída: ¿Yo? ¡Ja, ja, ja, ja, ja! El Bronco no hace propuestas para personas como tú.
Soren: Ni tampoco hace propuestas para personas como usted.
Célica Poseída: Creo que estás resentido por haber perdido. Necesitas olvidar todo eso.
Soren: ¿Resentido yo? El chiste se cuenta solo...
Kana Femenina: ¿Por qué?
Soren: Esta mujer y Víctor son los mayores resentidos de este grupo, ellos nunca cambiarán...
Víctor: Eso lo reconozco...
Célica Poseída: No hablamos de nosotros, estamos hablando de ti.
Víctor: No es para tanto. Ike se recuperará y luego volverá a demostrarme porque nunca le voy a ganar...
Célica Poseída: Exacto.
Loki: Además, insultar a la pobre niña es demasiado.
Kana Femenina: Gracias por defenderme.
Célica Poseída: El duelo contra Ike no fue nada, a la pobre niña casi la eliminan en un duelo contra Xander...
Corrin Masculino: ¿Y qué pasó?
Kana Femenina: La malvada princesa me defendió, al igual que a la niña disfrazada de gato.
Célica Poseída: ¿Recuerdas cómo me llamaste al llegar al grupo? ¿Recuerdas que me llamaste monstruo sin sentimientos?
Corrin Masculino: Sí, lo recuerdo...
Kana Femenina: No hay que juzgar a un libro por su portada.
{Al día siguiente, en las Aguas Termales del Calabozo Ilusorio...} (“menu_spa1”) [Fire Emblem Heroes]
Camila: Me merecía este descanso. Batallar es muy cansado para alguien como yo.
Kana Femenina: Se supone que eres la más fuerte de aquí.
Célica: Ella es la más fuerte de las unidades a color verde.
Camila: De las unidades color rojo, ella es la más poderosa. Y en general, ella es la más fuerte.
Célica: Solo soy fuerte con la magia roja...
Kana Femenina: ¿Qué creen que haremos hoy?
Camila: Quien sabe, solo espero que no sea nada de locura como ya estamos acostumbrados aquí...
{Regresando con los alborotadores de siempre...} (“Princess Veronica’s Theme”)
Víctor: ¡Esto es imposible! ¡No, no, no, no, no, no, no!
Alfonse: El juego es así, no tienes muchas oportunidades de ganar.
Princesa Verónica: ¡Envíen la caballería!
Sharena: Tu caballería va a ser derrotada por nosotros.
Víctor: ¡Ni hablar!
Alfonse: No tienes muchas esperanzas de ganar.
Princesa Verónica: Mi caballería va a ser su perdición.
Sharena: Lamento decirte que tu caballería fue derrotada por mis fuerzas.
Alfonse: Y ya que no tienen ningún otro recurso, hemos ganado.
Princesa Verónica: ¡Eso fue trampa!
Sharena: Se llama estrategia, deberías de intentarlo.
Víctor: ¡No! ¡No! ¡No, no, no, no, no, no! ¡NYYYAAAHHHHYA!
Alfonse: Antes de que hagas un desorden, recuerda que es un juego.
Víctor: Ya lo sé... Pero hay un problema para mí... ¡Nosotros íbamos ganando desde el principio!
Sharena: Es solo un juego, no hay necesidad de ser un energúmeno.
Víctor: Me iré a hacer otra cosa, nos vemos...
{Regresando con los inquilinos de Anáhuac 11...} (“Tema de Día”) [Tomodachi Life]
Acuarela: Me siento de lo más feliz por escuchar esa noticia.
Drawcia: Mi única preocupación era saber que opinaría Lucina de mí.
Acuarela: Nada podría arruinar este día.
Marx: Tuviste un golpe de suerte.
Drawcia: Bueno, puede que sea verdad.
Rey Dedede: No vayas a enseñarle a Lissa tus malas mañas...
Drawcia: No lo voy a hacer, no llegaría a esos extremos.
Acuarela: No puedo creer que tenga una sobrina.
Marx: Me pregunto que opinará la Robin Femenina de ti. Después de todo, ella era la más interesada en Chrom...
Acuarela: Ella lo aceptará, no creo que ella sea rencorosa...
Kirby: ¡Felicidades!
Lilly: Tuviste mucha suerte.
Drawcia: Nada malo me podría arruinar el día.
Neo: {Quiero un duelo contra Chrom...}
Acuarela: Vamos a celebrar.
{En la Recepción Principal...}
Aracely Saavedra: Me pregunto si habrá noticias nuevas.
¿?: ¿Dónde puedo conseguir un trabajo?
Aracely Saavedra: Bueno, puede ser aquí, o puede preguntar en el ayuntamiento.
¿?: Gracias por la información.
Aracely Saavedra: No es problema... Un momento, ¿Margarita Zavala? ¿Por qué anda buscando trabajo aquí?
Margarita Zavala: Mi campaña presidencial no me dará la silla grande, y nadie me daría trabajo...
Aracely Saavedra: Bueno, podría darle trabajo en este edificio. ¿Le interesaría la oferta?
Margarita Zavala: Sí. Pero tengo una duda, ¿el trabajo me incluye una residencia?
Aracely Saavedra: Si se refiere a un departamento, eso viene incluido.
Margarita Zavala: Con eso me conformo. ¿Dónde firmo?
Aracely Saavedra: Tenemos que ir por la administradora.
{Adelanto al primer día de trabajo...}
Aracely Saavedra: La mayor parte del trabajo de recepcionista es atender quejas y organizar el papeleo.
Margarita Zavala: Descuida, no puede ser tan difícil.
Aracely Saavedra: Ok, ¡suerte!
Lilly: Creo que necesitas zapatos...
Azura: Estoy bien.
Margarita Zavala: Lean las reglas; sin zapatos nadie entra.
Azura: ¿Usted quién es?
Lilly: ¿Margarita Zavala? ¿Qué hace en nuestro edificio?
Margarita Zavala: Este es mi trabajo ahora. Regresando al tema, acabo de limpiar y tu amiga tiene los pies sucios.
Lilly: No hay problema, la llevaré cargando al estilo de bodas.
Azura: Fue un gusto saludarla.
{De regreso con los héroes...}
Kana Femenina: ¿Te interesa jugar?
Lissa: ¡Claro!
Kana Femenina: ¡Vamos a jugar!
Nino: ¿Puedo unirme?
Lissa: ¡Por supuesto!
Kana Femenina: ¡Juguemos a las escondidas!
Nowi: Yo conozco una versión de las escondidas que es divertida.
Kana Femenina: ¿En serio? Díganos como es esa versión.
Nowi: Uno será el dragón y los demás se van a esconder.
Kana Femenina: ¡Suena divertido! ¡Quiero ser la dragona!
Nowi: Ok. Nos vamos a esconder, suerte.
Kana Femenina: 1... 2... 3... 4... 5... 6... 7... 8... 9... 10. ¡Listos o no, allá voy! (Se convierte en dragón)
Sanaki Kirsch Altina: (Cuando el suelo tiembla) Díganle a Víctor que no esté pisando tan fuerte.
Fjorm: Él se fue ayer, y parecen ser las pisadas de un dragón.
Sanaki Kirsch Altina: ¿Un dragón?
Gunnthrá: ¿Serán las pisadas de Corrin?
Corrin Femenina: Yo no me he convertido en dragona hoy.
Grima: A mí ni me culpen, yo no soy el responsable.
Robin Poseída: Yo tampoco.
Célica Poseída: Posiblemente sea obra de Nowi.
Nanna: Ahí está.
Corrin Masculino: ¡Esa es mi hija!
Anna: Es demasiado temprano para hacer desorden...
Kana Femenina: ¡Los voy a encontrar!
{Regresando con los inquilinos de Anáhuac 11...} (“Apartamentos Mii”) [Tomodachi Life]
Kirby: ¡He conseguido una novia!
Arkki: ¿No se supone que estabas comprometido con Yara?
Kirby: Eso fue antes. Lo que me acaba de pasar es mejor.
Arkki: ¡Cuéntame! ¿Quién es tu nueva novia?
Kirby: Mi novia es una mujer difícil de vencer, y es amiga de tu madre.
Arkki: ¿Amiga de mi madre? No tengo idea, ¿quién es?
Kirby: Becky Lynch, ¿no es una buena noticia?
Arkki: ¡¿Qué?!
Lilly: ¿A qué viene tanto escándalo?
Kirby: ¡Tengo novia!
Lilly: Felicidades.
Arkki: Kirby, dile a mi madre quien es tu novia.
Kirby: Mi novia es Becky.
Lilly: ¡¿Qué?! ¡¿Cómo alguien como tú se comprometió con ella?!
Kirby: Fue obra del destino.
Lilly: Tienes que estar bromeando...
Kirby: No, es totalmente en serio.
Lilly: No quiero ni imaginarme como esto va a afectar a mi equipo...
Arkki Estelar.EXE: Necesito dinero para comprarme el PUBG.
Lilly: ¿Player Unknown’s Battlegrounds? Pensé que odiabas ese juego...
Arkki Estelar.EXE: Luego discutimos eso, necesito comprarme ese juego ahora.
Lilly: ¿Crees que soy un cajero automático en donde puedes conseguir dinero a cualquier hora?
Arkki Estelar.EXE: No. Pero eres mi madre, y necesito dinero y el juego ahora.
Lilly: ¡¿Para qué demonios quieres ese maldito juego?!
Arkki Estelar.EXE: Para destruir a todos mis compañeros y demostrarles que soy mejor que ellos.
Lilly: {Por el amor de Dios...} ¡No! ¡No! ¡Nooooo!
Arkki Estelar.EXE: ¡Es importante que me des el dinero!
Lilly: Nadie en este edificio juega al Player Unknown’s Battlegrounds...
Arkki Estelar.EXE: Y yo quiero ser la primera en obtener el juego en este edificio.
Aracely Saavedra: ¿Podrías dejar de hacer un escándalo?
Arkki Estelar.EXE: No.
Lilly: ¿Qué consola tienes?
Arkki Estelar.EXE: Xbox One.
Lilly: (A regañadientes) Bien, te compraré el juego, pero no me pidas otra cosa por el próximo mes.
Arkki Estelar.EXE: Con eso me conformo.
Lilly: ¿Cuánto cuesta ese juego?
Arkki Estelar.EXE: No sé, pero le calculo que $2000.
Lilly: ¡¿$2000?! (A regañadientes) Te lo compraré, pero, si no te gusta no me reclames...
Arkki Estelar.EXE: ¡Ja! Voy a destruir a todos en ese juego. ¡Ja, ja, ja, ja, ja, ja!
{Tiempo después, en el Bosque de la Placa...} (“Casa-Feliz”) [Tomodachi Life]
Corrin Femenina: ¡Tenemos que ir a las Batallas Legendarias ahora!
Camila: ¿Por qué tienes tanta urgencia en ir allá?
Corrin Femenina: Acabo de descubrir que mi hijo está involucrado en eso, y quiero evitar que se lastime con esas bestias salvajes.
Camila: Tendrás que discutir esto con Anna.
Anna: Por mí no hay problema. Mientras no haya demasiados daños a mi propiedad.
Corrin Femenina: Voy por los más fuertes de este grupo.
Víctor: Nada mejor que disfrutar un día sin ponerme como energúmeno.
Camila: Creo que tu día fue arruinado, ya que vamos a ir a las Batallas Legendarias...
Víctor: ¡¿Batallas Legendarias?! ¡No pienso poner un pie en esa zona!
Célica: Creo que estirar mi capa no es buena idea.
Célica Poseída: ¡Cuidado con el camino!
Corrin Femenina: ¡Vámonos!
Víctor: (Arrastrado) ¡No! ¡No! ¡Alguien ayúdeme!
{En el Campo de Batalla...} (“Mischief”)
Víctor: Ahí está, sin hacer nada.
Kana Masculino: Estoy aburrido, necesito jugar.
Célica Poseída: ¿Qué hacemos aquí?
Víctor: Corrin quiere evitar que a su hijo le pase algo malo.
Célica Poseída: ¿Nosotros que tenemos que ver en esto?
Corrin Femenina: Ustedes vienen para ayudarme.
Víctor: En fin, seguiré observando. No creo que nos haya detectado hasta ahora.
Kana Masculino: (Enfrente de él) ¡Hola!
Víctor: ¡AAAHHH! Hola...
Corrin Femenina: Nos encontramos de pura casualidad.
Kana Masculino: ¿Mamá? ¡Mi sueño se ha hecho realidad!
Célica: Que bonita reunión familiar.
Camila: Opino lo mismo.
Célica Poseída: ¿Podemos irnos?
Kana Femenina: ¡Quiero jugar con él!
Todos: ¡AAAHHHH!
Víctor: ¿De dónde saliste?
Kana Femenina: Venía con ustedes, sigilosamente.
Corrin Femenina: Bueno, vamos a llevarnos a mi hijo a nuestra casa.
Soldados Enemigos: Tendrán que vencernos para hacerlo.
Corrin Femenina: Acepto las condiciones.
Víctor: Esto no puede ser bueno para mí...
{20 duelos perdidos más tarde...} (“Nivel Subterráneo”) [Miitopia]
Célica: ¿Podemos tomar un descanso?
Célica Poseída: Me duelen los músculos, además de que todos se fueron contra mí...
Víctor: Me voy a volver loco con estas batallas...
Camila: Podemos aguantar un rato más, no estamos tan dañados.
Corrin Femenina: ¡Al ataque!
{Varios duelos más tarde...}
Célica: ¡Necesito ir a la enfermería!
Célica Poseída: ¡Yo igual!
Víctor: ¡Mis nervios van a explotar!
Kana Femenina: ¡Otra vez!
Víctor: ¡Nooooo!
Célica Poseída: Empiezo a pensar que todos ustedes son sádicos...
Camila: A mí no me incluyas, yo ya me rindo...
Corrin Femenina: Tal vez sea momento de rendirnos. Pero vamos a pelear una última vez.
Víctor: ¡AAARRRGGGHHH! (Su cerebro explota, y se desmaya)
Célica: Uno menos, no duraremos nada...
Célica Poseída: Yo me rindo... (Se desmaya también)
Célica: Yo igual me rindo... (Se desmaya)
Kana Femenina: Creo que ellos tienen un punto...
Corrin Femenina: Lo único que quiero es tener a mi hijo a mi lado...
Kana Masculino: Y yo quiero a mi madre.
Soldados Enemigos: Ni modo, así se quedarán las cosas. (Ellos son electrocutados por un rayo)
Kana Masculino: ¿Qué pasó?
Camila: Vaya sorpresa verte por aquí, Mila.
Mila: Les hice este favor, ya que este tipo de batallas son la cruz de la existencia de Víctor. Además, reunirlos era importante. Pero, a la próxima no sobre explotes a tus compañeros.
Corrin Femenina: Hecho.
Mila: Ahora, regresen con los demás.
Camila: ¿Cómo nos llevaremos a los caídos de regreso?
Kana Masculino: Tengo una idea.
{De regreso con los demás, y en la enfermería...} (“Situación Pegajosa”) [Luigi’s Mansion; Dark Moon]
Valeria Valentía: ¿Me podrían explicar que les sucedió a ellos tres para que estén demacrados?
Kana Femenina: Nos metimos en 30 duelos contra este niño, quién es hijo de Corrin.
Corrin Femenina: Y yo evité que nos fuéramos antes de agravar las cosas...
Valeria Valentía: Creo que Susie te podría demandar por sobreexplotación laboral, pero no eres Anna. En fin, lo mejor será dejarlos aquí para que se recuperen. Y deberás pensar en lo que hiciste...
Camila: Bueno, nos retiramos.
Valeria Valentía: Hace mucho que no tenía inquilinos en la enfermería.
{Dos días después...} (“Cuenta regresiva de 20 segundos”) [Kahoot]
Víctor: Luego de todo el desastre de esa batalla, estaba pensando en tomar medidas drásticas contigo.
Célica Poseída: ¡Y esas medidas son necesarias contigo!
Víctor: No volverás a dirigir un batallón en esas batallas...
Valeria Valentía: Me parece un precio razonable.
Célica Poseída: ¡¿Es todo?! ¡Ella merece algo peor por habernos sobreexplotado a muerte!
Célica: No fue tanto, además, creo que ella ya aprendió su lección.
Víctor: Exacto. Ahora, en algún momento debería de aparecer el nuevo evento de preferencia.
{Varios días más tarde...} (“Roar of the Lion”) [WWE]
Víctor: Estamos con una nueva persona en nuestro querido grupo. Es otra bailarina, creo que será del agrado de todos. Aparte de haber conseguido a un nuevo ninja, así que no hay preocupaciones.
Lene: Hola, me llamo Lene. Soy una bailarina y uso una espada para defenderme.
Olivia: Hola, me llamo Olivia y comparto la profesión de bailarina.
Ninian: Me llamo Ninian, y yo también soy una bailarina. Creo que las tres podemos ser buenas amigas.
Kaze: Me llamo Kaze, soy un ninja proveniente de Hoshido.
Shiro: Hola. Es un gusto conocer a otro soldado de mi hermosa tierra natal.
Julia: ¡No puede ser! ¡Mi peor pesadilla se puede volver realidad!
Olivia: ¿Por qué?
Julia: ¡Mi hermano malvado puede que entre a este reino! Y cuando lo haga, ¡será el fin de nuestra historia como la conocemos!
Víctor: Descuida, él está en la sección de Batallas Legendarias. Y nunca he ganado esas batallas...
Kana Masculino: Yo llegué aquí con trampa. Y lo hice para complacer el deseo de mi madre de volver a verme.
Julia: Entonces me calmaré, no hay manera de que mi hermano malvado entre a este reino.
Leif: Descuide, señorita Julia, ningún familiar maligno entrará a este lugar si nos ponemos en alerta máxima.
Morgan Femenina: ¿Qué tan malvado es su hermano?
Julia: Es peor que el Príncipe Berkut, es peor que la Malvada Princesa Célica, incluso es peor que los villanos dementes de Kirby.
Leif: No creo que haya algo peor que Magolor, Hyness, Drawcia, Marx y la Reina Sectonia.
Julia: Mi hermano malvado es peor que esos villanos juntos y separados. ¡Me atrevo a decir que es peor que los desastres que hace Víctor cada que se enfurece!
Kana Masculino: Entonces si es de lo peor.
Peri: En ese caso, hay que tener los ojos muy abiertos. Se podría infiltrar mientras estemos durmiendo...
Julia: Estoy segura de que no dormiré esta noche...
{Al día siguiente...} (“Estrella Lavadom”) [Kirby Star Allies]
Víctor: ¿Cuántos errores en mi vida debo hacer?
Shadow Stephanie: La idea de que tienes inestabilidad mental no es muy descabellada ahora...
Natalia González: Muy pronto terminarás siendo el vivo retrato de Hyness o el Presidente Haltmann...
Víctor: Tal vez tengan razón, intentaré arreglar todo mañana...
Susie: A este ritmo no tendrás amigos, y aparte recibirás demandas por agresiones físicas...
Víctor: Ya nada puede arruinar este día más de lo que ya se arruinó...
Sorpresas en Tomodachi Life
Es la primera historia en la que incluyo a un político mexicano como personaje, aunque lástima por Margarita Zavala que no logró su objetivo.

La idea de mochar manos fue dicha por el Bronco, y es completamente verídica.

En fin, hace mucho que tengo esta cosa almacenando polvo.
Villains and Natsuki React to Lincoln's Kick Out
This is a template meme made by Bry-Guy, and this is my version of it. The first one of this kind, now, let's see what these people think...
Arkki Soul OS: This is an injustice!
Star Dream Soul OS: And they say we're the heartless villains around here.
Dark Lady Shadow Stephanie: We should help Lincoln to get revenge on them!
Darker Lord Víctor: I agree!
Possessed Celica: Yeah!
Hyness: They should Disappear Forever!
Dark Matter Swordsman: As long as we can do any damage, I'm ok.
Natsuki: I agree with you, those are the worst sisters one could ever ask for...
Darker Lord Víctor: Yeah.
Star Dream Soul OS: I bet they don't even have a soul.
Hyness: I should sacrifice them to Void Termina.
Possessed Celica: Leave Lynn Loud to me, she will be a perfect sacrifice to Lord Duma.
Dark Lady Shadow Stephanie: I'm going to steal some faces, then I'll put them in innanimate objects, and smash them with a hammer!

These people really hate those sisters right now...
{Al día siguiente...} (“Vs. Hyness Desenmascarado”) [Kirby Star Allies]
Víctor: ¡Necesito conseguir una tarjeta de iTunes ahora mismo!
Sakura: No todo en la vida son esas cosas.
Víctor: Nunca vas a entender mi perspectiva de los juegos. ¡Voy a matar a alguien si no logro nada!
Sakura: No te atreverías.
Víctor: (Actuando como Hyness) ¿Eso crees? ¡Jajajajajajaja! Si he hecho lo imposible por deshacerme de Ike, ¿crees que no mataría a alguien por conseguir dinero? ¡Jajajajajajaja!
Sakura: Me estás dando miedo...
Víctor: Y si tengo que sacrificar a alguien de ustedes por conseguir dinero, ¡lo haré! ¡No me importa quién sea! ¡Jajajajajajajajajajajaja!
Sakura: ¡No te atreverías!
Víctor: Deberías de recordar mis actos de villanía pasados. ¿Acaso ya olvidaste a la Hidra de Lerna Heroica? ¿O quién crees que invento la fusión de Shadow Natalia y un camión monstruo?
Sakura: Tú no eres loco, te haces el loco.
Víctor: ¡Deja de llevarme la contra! ¡O voy a usar mis armas en contra tuya! ¡Estoy harto de todo!
Sakura: Ok...
Víctor: En fin, creo que necesito destruir algo. Voy a ver si puedo destruir un muñeco de práctica...
Olivia: ¿A qué venía tanto griterío?
Sakura: Ya sabes quién es el mayor gritón de este lugar...
Víctor: {El día que me vuelva loco como Hyness, voy a desquitar mi furia contra varias personas...}
{Pasando con Kirby y amigos...} (“Hello Blues”) [Bob Esponja]
Kirby: Tengo el presentimiento de que alguien está hablando sobre Hyness...
Rey Dedede: No le tomes tanta importancia. ¿Qué clase de persona invocaría a Hyness en esta isla?
Bandana Waddle Dee: Posiblemente alguien que necesite imitar su locura...
Marx: Yo no voy a invocar a ese loco en este lugar.
{Fecha actual: 6 de abril de 2018.} (“Hyness’s Theme”) [Kirby Star Allies]
Víctor: Sabes que nunca te he levantado la voz, pero ahora, solo quiero hacerte una pequeña pregunta. ¡¿Por qué demonios perdiste en el Torneo de Votos?!
Camila: Creo que no estaba muy lista para esa situación.
Víctor: No te culpes a ti misma, ¡fue culpa de esos idiotas que se unieron a tu ejército!
Camila: No culpes a los demás jugadores, todos dieron su mejor esfuerzo.
Víctor: Vaya esfuerzo, perdimos contra Kagero. Si esto fuera guerra entre Nohr y Hoshido, el reino de Xander ya hubiera perdido contra Ryoma. Lo cual creo que es su peor pesadilla...
Camila: Entiendo tu analogía...
Víctor: Hablando de Xander, también lo eliminaron. Igual que a Sharena y Catria...
Camila: ¿Qué vas a hacer ahora?
Víctor: No tengo idea, creo que necesito reflexionar sobre mis actos...
{En los corredores del castillo heroico...} (“Trees in the Depths of Earth”) [Kirby Super Star]
Anna: Malas noticias para una de nuestras mejores guerreras.
Grima: Nada podía salvar ese barco hundido, ni siquiera Fenix.
Sharena: Puede que tengas razón.
Grima: Es igual que el torneo de votos pasado. ¿Verdad, Princesa Poseída?
Célica Poseída: Lo que digas, Grima, lo que digas...
Chrom: Bueno, yo sigo en la carrera. Lo malo es que tendré que enfrentarme a mi propia hija...
Lucina: Yo respetaré el resultado de nuestros duelos.
Gunnthrá: Yo solo espero que Víctor no desarrolle un deprecio por Kagero, el desenlace sería terrible.
Sakura: ¿Qué le podría hacer él a ella?
Alfonse: Tengo un escenario de posible resultado...
{En la imaginación de Alfonse...} (“Crazy Rolling in Money”) [Kirby Planet Robobot]
Víctor: ¿Crees que puedes quitarme la victoria tan fácilmente? ¡Ja, ja, ja, ja, ja! Tengo algo que jamás tendrás; ¡El poder de correrte a la calle! Mejor aún, ¡la mandaré de regreso a su reino!
Susie: Eso no prueba nada de venganza.
Víctor: ¿Y si el reino está arrasado por una guerra y destrucción? ¡HAHAHAHAHAHAHA! ¡Soy el mejor brujo de la historia! O mejor aún, primero empiezo por la tortura, y luego la dejo en su casa...
Susie: Tus ideas ya pasaron el límite.
Víctor: ¡Me importa un percebe el límite!
Susie: Vas a terminar como muchos personajes dementes de los shows de televisión.
Víctor: ¿De verdad crees que me importa eso? Deberías de recordad todos mis intentos de deshacerme de Ike, y créeme, un día de estos lo voy a conseguir, aunque me vuelva loco en el intento.
Susie: ¿Por qué me casé contigo?
Víctor: Por la misma razón que eras una loca celosa...
Susie: Ok...
{Regresando a la vida real...} (“Trees in the Depths of Earth) [Kirby Super Star]
Sharena: Lo dudo mucho, Víctor acaba de aliarse con Kagero para la victoria.
Alfonse: ¿Tan rápido cambió de lado?
Víctor: En fin, lo único que quiero ver es si puedo ganar hasta la final, no como la última vez que participé...
Anna: Bueno, no hay nada de qué preocuparse. Todo va a estar bien...
{1 semana después, 12 de abril de 2018} (“Twelfth Street Rag”) [Bob Esponja]
Víctor: ¡No puedo estar más feliz con mi suerte!
Corrin Femenina: ¿Cuáles son las buenas noticias?
Víctor: ¡He ganado la final del torneo de votos y he superado El Dilema del Guerrero en Kirby Star Allies!
Sakura: ¿Cuántas veces perdiste contra el espíritu del vacío?
Víctor: Tres veces, pero logré vencerlo en la clase de Habilidades y Valores. Lo único bueno es que no aplicó el maldito truco de muerte instantánea de Sueño Estelar.exe, desgraciado truco...
Camila: Felicidades.
Sharena: Tenemos nuevo evento de preferencia en el juego, es la oportunidad perfecta de conseguir a nuevos aliados y amigos.
Víctor: Puede que tengas razón.
Mia: Me gustaría enfrentarme a nuevos héroes, para demostrar mi poder de espadachina.
Víctor: Ok, veamos que podemos hacer con ese nuevo evento de preferencia...
Sharena: Nuevos amigos, allá voy.
{Pasando a Anáhuac 11, con la Familia Estelar...} (“Tema de Día”) [Tomodachi Life]
Lillya Estelar.EXE: No hay nada mejor que hacer hoy que descansar.
Verónica Estelar: Las ventajas de estar desempleada, ¿verdad?
Mónica Estelar: En fin, ¿puedes ayudarme con las labores del hogar?
Verónica Estelar: ¡Claro!
(El timbre de la puerta se escucha)
Lillya Estelar.EXE: Yo abriré, ¿quién podrá ser? (Ella abre la puerta) Un momento, ¡¿mamá?!
Mónica Estelar: ¿Nuestra madre vino de visita?
Monserrat Estelar: Hola, veo que han logrado vivir de manera decente.
Mónica Estelar: Me alegra que hayas venido a visitarnos, madre.
Lillya Estelar.EXE: ¿A qué debemos el honor de tu visita?
Monserrat Estelar: Tengo una sorpresa para Lilly. Siempre has querido tener a alguien de quien cuidar, ¿verdad?
Lillya Estelar.EXE: Sí. Pero, ya tengo a un hijastro al cual mantener.
Monserrat Estelar: En ese caso, te vengo a dejar algo que te va a sorprender.
Mónica Estelar: Que suerte tienes, Lilly.
Monserrat Estelar: Lilly, Mónica, les presento a dos parientes lejanas; Arkki y Arkki.exe.
Lillya Estelar.EXE: Mucho gusto en conocerlas. ¿Cuál es mi sorpresa?
Monserrat Estelar: Ellas serán tus hijas a partir de ahora.
Lillya Estelar.EXE: ¡¿Qué?!
Mónica Estelar: Felicidades.
Verónica Estelar: Mucho gusto en conocerlas, queridas sobrinas, me llamo Verónica.
Lillya Estelar.EXE: Me estás bromeando, ¿verdad?
Monserrat Estelar: No, ahora vas a mantener a estas niñas.
Lillya Estelar.EXE: ¡Yo no sé nada sobre cuidar adolescentes!
Monserrat Estelar: ¿No aprendiste nada con tu hijastro?
Lillya Estelar.EXE: Él salió igual a su madre, estás niñas son diferentes a Shigure...
Monserrat Estelar: Mi decisión no cambiará, ahora vas a mantener a Arkki y a Arkki.exe...
Lillya Estelar.EXE: Entiendo, intentaré cuidarlas como de debe de hacer.
Monserrat Estelar: Si me disculpan, me tengo que retirar. Adiós.
Mónica Estelar: ¡Adiós! Que felicidad que mamá nos haya traído una sorpresa.
Lillya Estelar.EXE: Vaya sorpresa que nos dejó...
Arkki: ¿Podemos ir a conocer a mi hermanastro?
Lillya Estelar.EXE: Ok, no había mucho que hacer hoy.
Arkki.exe: Vamos, pero no crean que me encariñaré con él fácilmente...
Lillya Estelar.EXE: Eso lo veremos, voy por las llaves de mi camioneta.
Verónica Estelar: Mi tía tiene una Mercedes-Benz GLA como camioneta, es muy llamativa.
Arkki.exe: ¿Una GLA? Interesante...
{Adelanto al Bosque de la Placa, al Castillo Heroico...} (“Hot Land”) [Kirby’s Epic Yarn]
Víctor: Creo que debo poner los orbes en un lugar de la planta baja, ir hasta el sótano es muy cansado.
Olivia: Si tan solo hubiera una manera más fácil de transportarlos...
Sakura: Bueno, no hay nada que podamos hacer... (Ella escucha su nombre) Creo que me hablan...
Arkki.exe: ¡Oye!
Sakura: (Gritando) ¡Socorro! ¡Un personaje maligno se ha metido aquí!
(Todos los héroes se ponen en estancia de batalla)
Lillya Estelar.EXE: Debí de haber mandado a Arkki... Señores, bajen las armas.
Sakura: Hola, Lilly. ¿Quiénes te acompañan?
Lillya Estelar.EXE: Les presento a Arkki y Arkki.exe, mis nuevas hijas...
Sharena: Felicidades.
Víctor: Si buscas a Azura, ella está en el salón de música.
Lillya Estelar.EXE: Gracias por decirme, síganme.
Arkki.exe: Lamento haberte asustado...
Sakura: No hay problema.
Corrin Masculino: Arkki.exe me recuerda a Takumi, así se comportaba antes de encariñarse conmigo.
Hinoka: ¿Sabes como descubrir tonos de voz?
Alfonse: No hay que ser muy listo para saber que Arkki.exe hablaba con un tono de indiferencia.
Olivia: ¿Crees que ella deteste su vida?
Anna: La misma pregunta se la podríamos hacer a Dark Matter, tienen el mismo tono de voz.
Olivia: Creo que tienes razón.
Célica: En fin, Shigure se llevará una sorpresa.
Gunnthrá: Ya veremos si la sorpresa le agrada.
Morgan Femenina: ¿A quién no le gustan las sorpresas?
Sanaki Kirsch Altina: ¿Volviste a perder en Mario Kart 8 Deluxe?
Víctor: ¡No! Bueno, sí, pero también gané.
Sakura: Necesitas controlar tu carácter urgentemente, antes de que hagas algo de lo que te puedas arrepentir...
Víctor: Ni que estuviera tan inestable mentalmente. No soy Hyness ni el Presidente Haltmann...
{En el salón de música...} (“Decisive Battlefield”) [Team Kirby Clash Deluxe]
Lillya Estelar.EXE: ¡Azura!
Azura: ¡Lilly! Me agrada que hayas venido, ¿quiénes son estas niñas?
Lillya Estelar.EXE: Ellas son mis hijas, Arkki y Arkki.exe...
Arkki: Mucho gusto en conocerla, señorita Azura.
Arkki.exe: Igualmente... (Tono sarcástico)
Azura: ¿Quieres decir, que ellas son mis hijastras ahora?
Lillya Estelar.EXE: Exacto, son las hermanastras de Shigure.
Shigure: ¿Me hablaban?
Azura: Ven a conocer a tus hermanastras.
Arkki: Mi nombre es Arkki, mucho gusto en conocerte. Espero que podamos ser una familia feliz...
Arkki.exe: Mi nombre es Arkki.exe, no creas que me caerás bien por arte de magia.
Arkki: Disculpen a mi hermana, ella tiene este carácter desde hace mucho.
Arkki.exe: ¿Por qué crees que mi nombre tiene la palabra exe en él?
Shigure: Tener hermanas será una experiencia nueva en mi vida.
Lillya Estelar.EXE: Tener a esas niñas de hijas es una nueva experiencia para mí...
Arkki: Yo quiero ser amiga de todas las personas que pueda conocer.
Azura: Esa es la misma meta que tiene Sharena.
Lillya Estelar.EXE: Esa meta toma mucho tiempo en completarla...
Arkki: El esfuerzo y la paciencia lo pueden lograr.
Arkki.exe: Eso es lo más cliché que he escuchado en mi vida...
Lillya Estelar.EXE: Me tengo que retirar, fue un gusto haber venido.
Azura: ¡Tengo una idea! Para conocer mejor a mis hijastras, podemos ir a la cafetería que está en Leisure Island.
Arkki: ¿Qué lugar es Leisure Island?
Lillya Estelar.EXE: Es un parque de diversiones.
Arkki: ¡Hurra! ¡Adoro los parques de diversiones!
Arkki.exe: ¿De qué estás hablando? ¡Nunca hemos ido a uno de esos!
Arkki: He visto imágenes para darme una idea de como son, ¡y quiero ir a ese parque de diversiones!
Lillya Estelar.EXE: Nos vamos, adiós.
Azura: ¡Adiós!
Shigure: ¡Hasta luego!
Soleil: ¿Quiénes eran esas niñas?
Azura: Ellas eran mis nuevas hijastras, y va a tomar un tiempo para que la amargada nos acepte como familia.
Soleil: ¿Viste su moño? Parecía una planta piraña...
Azura: En fin, veamos que sucede ahora.
Nuevos Problemas en Tomodachi Life #4
La introducción es algo ilógico, ya que nadie hace tanto desmadre por una tarjeta de iTunes. En mi caso, sí hay que hacer un desmadre.

Y me pondría así de loco si alguien vendiera mi Kirby Star Allies, por una simple razón. Me tomo mucho tiempo completarlo...

Nuevos personajes incluidos en esta historia, son miembros desconocidos de la Familia Estelar.
{Fecha actual: 30 de Marzo del 2018...} (“Horlepiep”) (Lower Pitched) [Bob Esponja]
Susie: Me acabo de enterar que Gunnthrá finalmente es un personaje canónico en esta isla.
Víctor: Sí, finalmente pude invocar a Gunnthrá en el juego móvil.
Shadow Natalia: Acabo de enterarme de la nueva actualización del juego, ¿cuántos sirvientes tiene Grima?
Susie: ¿Cuál es el nuevo personaje poseído por Grima?
Shadow Natalia: Grima ha poseído a las dos versiones de Robin.
Víctor: Pobre Chrom, espero que pueda tomar la noticia sin tanta exageración...
Shadow Stephanie: Esperemos que ella nunca ponga un pie en esta isla. No creo que la Célica Poseída merezca más sufrimiento del que ya sufre con el Robin Poseído...
Víctor: En eso tienes razón. Solo espero que no se ponga loca de la impresión...
{Pasando al Bosque de la Placa, en la Orden de Héroes...} (“The Girl I left Behind Me”)
Chrom: Nueva actualización en el juego, me pregunto que es lo que nos deparará el juego.
Célica Poseída: El juego nos ha confirmado que Gunnthrá se volvió canónica para esta isla.
Fjorm: Me alegra que mi hermana y yo estemos reunidas en la isla y en el juego.
Sanaki Kirsch Altina: Felicidades por ti.
Morgan: Muchos héroes están ausentes. Y tengo otra pregunta, ¿quién es esta niña?
Morgan Femenina: Soy la hija de Robin.
Robin Masculino: Nunca imagine que tendría una hija.
Tharja: ¿Y quién es la madre de tu hija?
Lucina: {Ya nos cayó la maldición de Tharja...} (“Hyness’s Theme”) [Kirby Star Allies]
Robin Masculino: Siendo sincero, yo no tengo la menor idea de quien podría ser su madre...
Tharja: Ok... Creo que podría ayudarte a cuidar a tu hija.
Robin Masculino: Me sería muy útil tener a alguien que me ayude a cuidar a mi hija.
Tharja: Pero, debemos de casarnos para formar la familia que siempre he deseado.
Robin Masculino: ¿Ok?
Tharja: ¡Hurra! Necesito conseguir a alguien que planee nuestra boda.
Morgan Femenina: ¿Ella va a ser mi madrastra?
Robin Masculino: Sí.
Grima: Creo que la nueva actualización me dará una nueva alegría. Y te voy a hacer sufrir, Chrom.
Chrom: No lo creo, Grima. No tienes nada con lo que me puedas hacer sufrir.
Grima: ¿Estás seguro?
Chrom: No estarás planeando en usar a mi hija en mi contra, ¿verdad?
Grima: Descuida, tu hija no será mi nuevo peón en mis planes. Tengo otro as bajo la manga...
{Con Kirby y sus amigos...} (“Meddlesome Marx”) [Kirby Star Allies]
Kirby: Es una sorpresa volver a verte, Marx.
Marx: Bueno, nunca he aparecido aquí. Es hora de que mi grandeza sea retratada aquí.
Drawcia: ¿Qué opinas de que Morpho Knight te haya quitado tu tema musical?
Marx: Cuando llegue a la batalla contra él, voy a enseñarle que nadie puede robarme mi tema musical.
Rey Dedede: A mí nadie me roba mi tema musical.
Marx: ¿Estás seguro? Porque me han contado que Víctor ha usado tus temas musicales como sus temas de batalla.
Rey Dedede: Bueno, lo reconozco. Pero, cuando usa mis temas de batalla, es en historias en las que no hago mucha relevancia cuando él se pone en modo villano...
Drawcia: Eso es verdad.
Acuarela: Hermana, te están buscando.
Drawcia: Debe de ser esa niña, nunca ha sido tan insistente como ahora...
Marx: En fin, yo he venido para ver si me quedo aquí para siempre.
Susie Paralela: Buena suerte, muchos de nosotros hemos acabado en el Reino de los Olvidados...
Bandana Waddle Dee: Buena suerte en tu aventura, Marx.
Marx: Tú estás en mi equipo. Vamos a darle su merecido a Morpho Knight por robarme mi tema musical.
Kirby: También vas a tener que derrotar a Francisca, Flamberge y a Zan Partizanne.
Rey Dedede: Además de derrotar al loco de Hyness...
Zan Partizanne: No puedo discutir con ustedes o con media isla...
Flamberge: Sabemos que Hyness está completamente loco.
Francisca: Él es más loco que la Reina Sectonia o el Presidente Haltmann.
Kirby: O más loco que Marx y Drawcia en sus respectivas batallas.
Marx: Bueno, yo reconozco que estaba loco en mis batallas de Kirby Super Star y Super Star Ultra.
Drawcia: Y yo reconozco lo mismo en Kirby Canvas Curse...
Susie: Y yo reconozco que mi padre estaba loco en Kirby Planet Robobot...
Rey Dedede: Todos los que ya llevamos un tiempo viviendo en esta isla reconocemos una cosa.
Marx: ¿Qué cosa?
Kirby: En esta isla hay locos mayores como Nightmare Víctor o Víctor Manuel Treviño González.
Susie: De hecho, Víctor se compara a él mismo con Hyness.
Flamberge: ¿En qué se pueden parecer esos dos?
Rey Dedede: Un día tendrás que escucharlo cuando se queja hablando muy rápido.
Susie: No le entiendes nada de lo que él dice, como Hyness...
{Volviendo con Víctor...} (“Danger Approaching”) (Serious 1) [Fire Emblem Heroes]
Víctor: Escucha bien, Chrom. Creo que Grima encontró una nueva forma de hacerte sufrir.
Chrom: ¿Por qué?
Víctor: Te voy a decir la mala noticia, Grima ha poseído a la Robin Femenina...
Chrom: ¡¿Cómo ha podido suceder eso?!
Víctor: Nadie sabe, creo que ahora el Fire Emblem Awakening será jugado por ti como el personaje principal.
Lissa: ¿Cuándo se detendrá esta manía de poseer héroes?
Víctor: No tengo idea, pero le tengo lástima a la Célica Poseída...
Lissa: Tienes razón, ahora ella va a sufrir con dos sirvientes para Grima.
Mae: En algún momento, van a hacer la versión poseída de Alm. O de cualquier otro personaje de Fire Emblem Echoes...
Chrom: En fin, vamos a ver si ese nuevo personaje se va a aparecer en nuestra isla...
{En el Salón Principal...} (“Bowser’s Warped Orbit”) [Mario Party 8]
Célica Poseída: Este día ha sido algo productivo para mí. Debería agradecerle al señor Duma por este día tan productivo.
Gunnthrá: ¿Por qué Grima tiene una mueca de maldad?
Célica Poseída: Siempre ha tenido esa mueca de patán...
Grima: ¿Dónde está Chrom?
Chrom: Estoy aquí. Y ya sé cuál es tu nueva opción para hacerme sufrir...
Grima: En ese caso, creo que debo invocarla en este lugar. Nueva sirvienta, ¡te ordeno que te aparezcas aquí! (Una ola de humo negro se aparece en el pasillo)
Gunnthrá: ¿Dónde está la luz?
Grima: Observen a mi nueva sirvienta. (El humo desaparece)
Robin Poseída: He venido a cumplir la palabra del señor Grima.
Célica Poseída: ¡¿Ahora hay dos de esos?! ¡No puede ser! (“Grass Skirt Chase”) [Bob Esponja]
Chrom: ¿Qué te sucede ahora?
Célica Poseída: ¡AAAHHHH! (Ella empieza a correr como loca por el pasillo)
Grima: Creo que ya conseguí la expresión que más quería de ella.
Célica Poseída: (Con un martillo en sus manos) ¡Esto debe de ser una pesadilla!
Gunnthrá: No hagas nada extremo...
Célica Poseída: ¡Debo de despertar! (Ella estrella el martillo en su cara)
Gunnthrá: ¡¿Qué haces mujer?!
Célica Poseída: ¡¿Por qué no funciona?! Aunque ya me duele la cara... ¡Quiero que esta pesadilla acabe! (Se va corriendo de ese pasillo)
Gunnthrá: ¡Espera!
Grima: ¡Ja, ja, ja, ja! Debo admitir que ella ya me hizo reír con este espectáculo.
Célica Poseída: ¡Debo de hacer un sacrificio! ¡Hay que sacrificar a Chrom!
Chrom: ¡¿Qué?!
Célica Poseída: ¡Todo es tu culpa! (Ella recibe un martillazo en la cabeza)
Gunnthrá: Voy a llevarla con Valeria Valentía para ver si puede arreglar este problema...
Peri: Vaya espectáculo de locura.
Célica Poseída: ¡Maldigo al que se le ocurrió la idea de este personaje!
Grima: Nunca me habían hecho reír tanto, le daré un diez por su actuación.
Catria: Espero que ella esté bien.
Lucina: {Si esa era su mayor pesadilla, es también la de nosotros...}
{10 minutos después...} (“The Krabby Kronicle”) (Unknown Track) [Bob Esponja]
Valeria Valentía: ¿Cuál fue el problema ahora?
Gunnthrá: A ella le entró un ataque de pánico por la nueva actualización del juego...
Valeria Valentía: Ese no es un motivo válido para golpearse la cara con un martillo.
Gunnthrá: Lo sé, pero, ya no hay nada que se pueda hacer sobre el martillo...
Valeria Valentía: En fin, iré a buscar los analgésicos.
Gunnthrá: Espero que ella pueda recuperarse de esta situación...
Célica Poseída: No quiero volver a ver a esa persona otra vez...
Valeria Valentía: ¿Dónde deje los analgésicos?
Gunnthrá: Déjame ayudarte a buscarlos.
Célica Poseída: {Con una cama tan cómoda como esta, me dan ganas de dormir...}
Valeria Valentía: Los encontré. Ten, necesitas esto para aliviar el dolor del martillazo.
Célica Poseída: Gracias, los necesitaba. (Luego de tomárselos) Creo que necesito un descanso.
Gunnthrá: Si necesitas algo, no dudes en llamarnos.
Valeria Valentía: Yo seguiré aquí, ¿tú tienes algo que hacer?
Gunnthrá: No. En fin, espero que puedas ayudarme con la locura de ella...
Célica Poseída: Creo que puedo estar tranquila sin preocupaciones.
Robin Poseída: Yo no estaría muy segura de eso.
Célica Poseída: ¡AAAAHHHHHH! ¡¿Cómo entraste aquí?!
Robin Poseída: Por la puerta.
Célica Poseída: ¡¿Qué quieres de mí?!
Robin Poseída: Me gustaría verte sufrir todos los días de mi vida. Hoy has dado un espectáculo de primera.
Célica Poseída: ¿Ok?
Robin Poseída: Me he enterado de como has tratado al señor Grima desde que llegó. Tuviste muchas agallas para burlarte luego de los sucesos de la Tormenta.
Célica Poseída: Adivinaré; ¿vienes a deshacerte de mí?
Robin Poseída: No. Si arreglas tus problemas con el señor Grima, te perdonaré la vida.
Célica Poseída: Ok. Supongo que necesitaré hablar con él...
{Volviendo con Kirby y amigos...} (“The Achterhoek Dances”) [Bob Esponja]
Kirby: ¿Cómo te fue en tu aventura, Marx?
Marx: Fue muy sencillo para mí vencer a Morpho Knight. Le he demostrado como es un verdadero jefe final.
Bandana Waddle Dee: ¿Alguien tiene la sensación de que Hyness se parece a cierto cefalópodo?
Rey Dedede: Dudo mucho que Hyness se parezca a Calamardo...
Bob Esponja: ¿Quién es Hyness?
Kirby: Te voy a mostrar una imagen de Hyness. (Le muestra la imagen) Este es Hyness.
Patricio: ¿Qué hace Calamardo en un juego de Kirby?
Calamardo: ¡No me parezco en nada a Hyness!
Patricio: No digas tonterías, tienes algo de parecido con Hyness. Ambos tienen una gran nariz.
Calamardo: ¡Patricio!
Bob Esponja: Hay videos relacionados con Hyness en los que se hacen comparaciones contigo, Calamardo.
Calamardo: Suponiendo que tenga algún parecido con Hyness, ¿cuál sería la combinación que dio como resultado a ese personaje?
Patricio: Puede ser una combinación entre Magolor y tú.
Bob Esponja: O una combinación entre Calamardo y un paciente de un hospital psiquiátrico.
Kirby: O puede ser lo siguiente; Calamardo + un Hypno.
Rey Dedede: ¿Calamardo y un Pokémon? Eso sería muy extraño.
Calamardo: En fin, estoy muy feliz con mi vida de no ser comparado con un villano loco de Kirby.
Nuevos Problemas en Tomodachi Life #3
Al fin pude conseguir a Gunnthrá en el juego de Fire Emblem Heroes, y ahora quiero conseguir a otro héroe especial de la nueva actualización.

En caso de que consiga a la Robin Poseída, es la pesadilla de la pobre Princesa Célica Poseída... Y de cualquier personaje de Fire Emblem Awakening...

Y creo que Calamardo estaría negando rotundamente que él tenga algún parecido con Hyness de Kirby Star Allies.


No journal entries yet.


Víctor Manuel Treviño González
Student of Junior High School (Secondary). Problematic in Mathematics, Spanish because of Bad Handwritting. Helps the teachers with their things.


Add a Comment:
sonicqueenB15 Featured By Owner Dec 18, 2016
thanks for the fave =)